

## Formulář pro odstoupení od kupní smlouvy

Vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět prodávajícímu pouze v případě, že chcete odstoupit od kupní smlouvy.

<b>Adresát - Adresa skladu pro vrácení zásilky</b>	Globalio s.r.o. Olomoucká 1190/77, 627 00 Brno info@unigardia.cz
<b>Oznamuji, že tímto odstupuji od kupní smlouvy o nákupu tohoto zboží (jaké zboží?):</b>	
<b>Důvod odstoupení od kupní smlouvy (nepovinné):</b>	
<b>Číslo objednávky / variabilní symbol / číslo daňového dokladu</b>	
<b>Datum objednání zboží:</b>	
<b>Jméno a příjmení kupujícího:</b>	
<b>Adresa kupujícího:</b>	
<b>Číslo bankovního účtu kupujícího (účet na který bude poukázána kupní cena v Kč):</b>	

\*Je-li kupující spotřebitelem má právo v případě, že objednal zboží prostřednictvím e-shopu [www.unigardia.cz](http://www.unigardia.cz), který provozuje společnost Globalio s.r.o., Nové Sady 988/2, Brno 602 00, IČ: 07322577 nebo prostřednictvím jiného prostředku komunikace na dálku, mimo případy uvedené v § 1837 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů odstoupit od již uzavřené kupní smlouvy do 14 dnů ode dne uzavření smlouvy, resp. pokud se jedná o koupi zboží, pak do čtrnácti dnů od jeho převzetí.

Toto odstoupení oznámí kupující Společnosti písemně na adresu provozovny Společnosti nebo elektronicky na e-mail uvedený na vzorovém formuláři.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem od kupní smlouvy, zašle nebo předá Společnosti bez zbytečného odkladu nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy zboží, které od ní obdržel.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem od kupní smlouvy, vrátí mu Společnost bez zbytečného odkladu nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy všechny peněžní prostředky (kupní cenu dodaného zboží). Společnost není povinna vrátit přijaté peněžní prostředky kupujícímu dříve, než zboží obdrží zpět nebo než kupující prokáže, že zboží Společnosti odeslal. V případě odstoupení od Kupní smlouvy nese náklady spojené s navrácením zboží spotřebitel.

**Datum:**

**Podpis kupujícího:**

*(pouze pokud je tento formulář zasílán v listinné podobě):*